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РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН
СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО
ОКРУГА «ГОРОД КИЗЛЯР»

    368830, РД г. Кизляр, ул. Советская, 17                                            тел.: 2-24-36, 2-17-74, 3-13-40

                                                                                                                                                                                                                              
24 апреля 2019 год


Р Е Ш Е Н И Е № 295

«Об утверждении муниципальной целевой программы «Доступная среда
в городском округе «город Кизляр» Республики Дагестан на 2019-2020 годы»

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131 -ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом городского округа «город Кизляр» Собрание депутатов городского округа «город Кизляр»

Р Е Ш А Е Т:

1.Утвердить муниципальную целевую программу «Доступная среда в городском округе «город Кизляр» Республики Дагестан на 2019 - 2020 годы» (Приложение №1).
2.МКУ «Финансовое управление городского округа «город Кизляр» (Еманов Д.Н.) предусмотреть финансовые средства на реализацию мероприятий муниципальной программы «Доступная среда в городском округе «город Кизляр» Республики Дагестан на 2019-2020 годы».
З. Опубликовать настоящее решение в газете «Кизлярская правда» и на официальном сайте администрации городского округа «город Кизляр».
4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комиссию по здравоохранению, образованию, культуре, спорту и делам молодёжи (Груба В.Ф.).


Глава городского округа 					   
«город Кизляр»                                                                          А. Шувалов

[bookmark: _GoBack]Председатель Собрания депутатов  
городского округа «город Кизляр»                                        В. Митрофанов


Приложение №1
    Утверждена 
решением Собрания депутатов 
городского округа «город Кизляр»
№ 295 от 24 апреля 2019 г.


Муниципальная целевая программа
«Доступная среда в городском округе «город Кизляр»
Республики Дагестан на 2019-2020годы»


ПАСПОРТ программы

	Наименование Программы
	Муниципальная целевая программа
«Доступная среда в городском округе «город Кизляр» Республики Дагестан на 2019-2020годы»


	Основания разработки Программы
	Федеральный закон от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О	социальной защите инвалидов в Российской Федерации», распоряжение Правительства Российской Федерации от 17 ноября 2008 года № 1662-р «О Концепции долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации на период до
2020 года», постановление Правительства Российской Федерации от 1 декабря 2015 г. № 1297 «Об утверждении государственной программы Российской Федерации «Доступная среда» на 2011-2020 годы»
Государственная программа Республики Дагестан «Доступная среда» на 2016-2018 годы  утвержденная постановлением Правительства Республики Дагестан от 28 марта 2016 г. № 165


	Координатор Программы
	Заместитель главы администрации городского округа «город Кизляр» по социальным вопросам


	Цель программы
	Создание для инвалидов и других маломобильных групп населения (далее также — МГН) городского округа «город Кизляр» Республики Дагестан доступной и комфортной среды жизнедеятельности 


	Задачи Программы	
	- совершенствование нормативной правовой и организационной основы создания доступной среды жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения;

- оценка состояния доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения; 
- разработка механизма межведомственного взаимодействия органов исполнительной власти, местного самоуправления, некоммерческих общественных организаций в решении вопросов доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения; 
- проведение комплекса мероприятий по дооборудованию, адаптации приоритетных объектов и услуг социальной, транспортной и инженерной инфраструктуры в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения для обеспечения их беспрепятственного доступа к услугам комплексной реабилитации инвалидов;
 - повышение доступности услуг транспорта, информации и связи, образования, здравоохранения, культуры и искусства, социальной реабилитации инвалидов и других маломобильных групп населения; 
- устранение социальной разобщенности в обществе и формирование позитивного отношения к проблемам жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения;


	Целевые индикаторы и показатели Программы
	увеличение доли доступных для инвалидов и других маломобильных групп населения приоритетных объектов социальной, транспортной, инженерной инфраструктуры в общем объеме приоритетных объектов; увеличение доли трудоспособных граждан, относящихся к категории инвалидов, в общей численности граждан относящихся к категории инвалидов, обратившихся за содействием в государственные учреждения занятости с целью поиска подходящей работы


	Основные исполнители мероприятий Программы
	Отдел образования администрации городского округа  «город Кизляр», отдел экономики и проектного развития администрации городского округа  «город Кизляр», МКУ «Финансовое управление» городского  округа «город Кизляр»,  ГБУ РД УСЗН  МО «город Кизляр», ГБУ РД  КЦСОН МО «город Кизляр»


	Сроки реализации Программы 
	2019-2020 годы



	Объемы и источники  финансирования Программы
	общий объем финансирования реализации Программы составляет 13 263,160 тыс. рублей 
из них:
объем средств из федерального бюджета: 
- в 2019 году – 6 000,000 тыс. руб.
- в 2020 году – 6 000,000 тыс. руб.
объем средств из республиканского бюджета:
- в 2019 году – 315,790 тыс. руб.
- в 2020 году – 315,790 тыс. руб.
объем средств из местного бюджета городского округа «город Кизляр»:
- в 2019 году – 315,790 тыс. руб.
- в 2020 году – 315,790 тыс. руб.


	Ожидаемые  результаты реализации Программы
	- формирование действенных механизмов реализации прав инвалидов в наиболее значимых сферах жизни общества; 
- формирование толерантного отношения общества к инвалидам;
- повышение уровня социальной интеграции инвалидов в общество;
 - обеспечение доступности инвалидов к приоритетным объектам социальной, транспортной, инженерной инфраструктуры; 
 - повышение качества предоставления инвалидам услуг в приоритетных сферах их  жизнедеятельности; увеличение доли инвалидов, положительно оценивающих уровень доступности приоритетных объектов и услуг


	Контроль за ходом реализации Программы
	контроль за ходом реализации Программы  осуществляется  администрацией городского округа «город Кизляр»



1. Характеристика проблемы и обоснование необходимости ее решения программными методами

Федеральным законом от 24 ноября 1995 года N 181-ФЗ ”О социальной защите инвалидов в Российской Федерации“ определено, что обеспечение инвалидам равных с другими гражданами возможностей в реализации гражданских, экономических, политических и других прав и свобод - основная цель государственной политики в области социальной защиты инвалидов.

В соответствии с Федеральным законом от 3 мая 2012 года N 46-ФЗ       «О ратификации Конвенции о правах инвалидов» в Российской Федерации принимаются надлежащие меры для обеспечения инвалидам доступа наравне с другими к физическому окружению, транспорту, информации и связи, включая информационно-коммуникационные технологии и системы, а также к другим объектам и услугам, открытым или предоставляемым для населения как в городах, так и в районах.
По состоянию на 1 января 2019 года в городском округе «город Кизляр» насчитывается более 4000 инвалидов различных категорий, в том числе: около 500 детей-инвалидов.
В муниципальном образовании «город Кизляр», как и в других муниципальных образованиях Республики, Дагестан, важнейшей социальной задачей остается создание равных возможностей для инвалидов во всех сферах полному приобщению к духовно-нравственным ценностям отечественного и мирового искусства.
Необходимо также решение вопросов доступности спорта для инвалидов.   Многолетние научные исследования доказывают, что занятия физической культурой и спортом оказывают положительное влияние практически на все функции и системы организма, являются мощным средством профилактики  заболеваний, реабилитации и социальной адаптации в повседневной жизни инвалидов.
Обеспечение участия инвалидов, а также детей-инвалидов в спартакиадах и зональных, республиканских и международных соревнованиях повлияет на решение проблем социальной адаптации инвалидов в современном обществе, будет способствовать привлечению инвалидов к регулярным занятиям физической культурой и спортом, реализации культурно-воспитательного потенциала спорта и связанных с ним нравственных, эстетических и других гуманистических ценностей.
 Острота проблемы формирования доступной среды для инвалидов требует  целенаправленных действий по обеспечению доступа наравне с другими к  физическому окружению, транспорту, информации и связи, а также другим объектам и услугам, открытым или предоставляемым для населения.
Целесообразность решения проблемы обеспечения доступности среды для инвалидов программным методом определяется следующими причинам: 
масштабность, высокая социально-экономическая значимость проблемы. Решение проблемы предполагает модернизацию, дооборудование значительной части существующих объектов социальной, транспортной, информационной инфраструктур с учетом требований доступности; инновационный характер проблемы. Для ее решения потребуются выработка новых нормативных, методических решений, создание и внедрение механизмов формирования доступной среды, повышения эффективности реабилитационных услуг; комплексность проблемы. Потребуются решение различных задач правового, финансового, информационного характера, затрагивающих интересы различных групп собственников; реализация соответствующего комплекса мероприятий; межведомственный характер 


проблемы. Проблема может быть решена в течение нескольких лет путем осуществления взаимосвязанных по целям работ и комплекса мероприятий. 
Формирование доступной среды будет способствовать созданию условий для полной реализации инвалидами своих прав и основных свобод, что, в свою очередь, повлияет на полноценное участие инвалидов в жизни республики, позволит укрепить чувство причастности и добиться значительных успехов в социальном и экономическом развитии общества.
Основаниями для разработки Программы являются:
Концепция долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации на период до 2020 года, утвержденная распоряжением  Правительства Российской Федерации от 17 ноября 2008 года 1662-р; 

II. Цели и задачи Программы

Основной целью реализации Программы является создание для инвалидов и других маломобильных групп населения городского округа «город Кизляр» Республики Дагестан доступной и комфортной среды жизнедеятельности.
Программой предусмотрено решение следующих основных задач:
-совершенствование нормативной правовой и организационной основы создания доступной среды жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения;  
- оценка состояния доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения;
- разработка механизма межведомственного взаимодействия органов исполнительной власти, местного самоуправления, общественных объединений инвалидов в решении вопросов доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения;
- проведение комплекса мероприятий по дооборудованию, адаптации приоритетных объектов и услуг социальной, транспортной и инженерной инфраструктуры в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения для обеспечения их беспрепятственного доступа к услугам комплексной - реабилитации инвалидов;
- повышение доступности услуг транспорта, информации и связи, образования, здравоохранения, культуры и искусства, социальной реабилитации инвалидов и других маломобильных групп населения;
- устранение социальной разобщенности в обществе и формирование позитивного отношения к проблемам жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения.

III. Основные мероприятия и исполнители Программы




Для решения задач Программы планируется реализовать комплекс взаимосвязанных и скоординированных мероприятий по формированию доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения.

Основополагающим направлением Программы является создание нормативного правового сопровождения формирования доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения социальной, транспортной и инженерной инфраструктуры, а также формирование системы мониторинга, контроля за обеспечением доступности для инвалидов социальной и транспортной инфраструктуры.
Мероприятия Программы включают в себя:
- выявление наиболее востребованных объектов и услуг для инвалидов и других маломобильных групп населения в сферах здравоохранения, культуры, транспорта, информации и связи, образования, социальной защиты, спорта и физической культуры, жилого фонда;
- проведение анализа состояния доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения наиболее востребованных объектов и услуг в зависимости от преимущественных видов ограничения жизнедеятельности инвалидов (по слуху, по зрению, с отклонениями в умственном развитии, требующих помощи при передвижении, постоянного сопровождения в общественных местах) и от наличия информационных и физических барьеров;
- создание межведомственных рабочих групп с участием представителей органов исполнительной власти, местного самоуправления муниципальных образований с участием представителей общественных объединений инвалидов для обеспечения согласованных действий при организации работы по данным направлениям;
- осуществление комплекса мероприятий по повышению доступности приоритетных объектов и услуг социальной, транспортной и инженерной инфраструктуры в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения, в том числе с использованием альтернативных методов и решений, обеспечивающих доступность услуги для инвалидов и других маломобильных групп населения с учетом возможностей различных организаций (дистанционная форма предоставления услуги, изменение режима работы и т.д.), при невозможности соблюдения требований доступности объектов и услуг в силу конструктивных особенностей зданий и сооружений;
- укрепление материально-технической базы спортивных организаций, осуществляющих работу в области адаптивной физической культуры и спорта, организация работы по реабилитации инвалидов и других маломобильных групп населения средствами физической культуры и спорта, обеспечение подготовки и участия спортсменов-инвалидов в спортивных соревнованиях различного уровня.

IV. Сроки реализации Программы   

Срок реализации Программы — 2019 - 2020 годы. 

V. Ресурсное обеспечение Программы

Финансирование программных мероприятий предусмотрено осуществлять за счет средств бюджета городского округа «город Кизляр» с привлечением средств внебюджетных источников.
Общий объем финансирования реализации Программы составляет:      13 263,160 тыс. рублей 
из них:
объем средств из федерального бюджета: 
- в 2019 году – 6 000,000 тыс. руб.
- в 2020 году – 6 000,000 тыс. руб.
объем средств из республиканского бюджета:
- в 2019 году – 315,790 тыс. руб.
- в 2020 году – 315,790 тыс. руб.
объем средств из местного бюджета городского округа «город Кизляр»:
- в 2019 году – 315,790 тыс. руб.
- в 2020 году – 315,790 тыс. руб. 
Объемы финансирования мероприятий Программы могут уточняться исходя из реальных возможностей бюджета городского округа «город Кизляр» РД.
На реализацию программных мероприятий Программы в установленном порядке могут привлекаться внебюджетные средства, в том числе средства социально ориентированных некоммерческих организаций, общественных организаций инвалидов, благотворительных фондов.
	
VI. Ожидаемые социально-экономические результаты реализации Программы

Реализация Программы обеспечит:
- формирование действенных механизмов реализации прав инвалидов в наиболее значимых сферах жизни общества;
- формирование толерантного отношения общества к инвалидам;
- повышение уровня социальной интеграции инвалидов в общество;   доступность инвалидов к приоритетным объектам социальной, транспортной, инженерной инфраструктуры;   повышение качества предоставления инвалидам услуг в приоритетных сферах их жизнедеятельности;
- увеличение доли инвалидов, положительно оценивающих  уровень доступности приоритетных объектов и услуг.

VII.  Механизм реализации Программы и контроль за ходом ее выполнения
Реализация Программы осуществляется в соответствии с программными мероприятиями в пределах средств, направленных на их выполнение в очередном финансовом году.
Основные исполнители Программы несут ответственность за реализацию мероприятий Программы, обеспечивают целевое использование средств и представление отчета об их расходовании.

Контроль за ходом реализации Программы осуществляется администрацией городского округа «город Кизляр» Республики Дагестан, которая ежегодно представляет в Министерство труда и социального развития Республики Дагестан обобщенную итоговую информацию об исполнении мероприятий Программы, а также обеспечивает ежеквартальное представление в Министерство труда и социального развития Республики Дагестан отчетности о ходе реализации программных мероприятий и эффективности использования финансовых средств.







image1.jpeg




